

Ügyvédi Iroda

cím/ad
e-mail :

Ez a rész nem publikus.
Nem kívánom égetni az ügyvédi irodát.

Barnai Csaba Róbert
1053 Budapest,
Ferenciek tere 2. I. em. 6.

Tisztelt Barnai Csaba Róbert!

Alulírott Ez a rész nem publikus. ügyvéd Dr. med. Mag. theol. Ryke Geerd Hamer képviseletében (ügyvédi meghatalmazás mellékelve) felszólítom, hogy a www.hamer.hu, www.drhamer.hu, www.ujmedicina.hu, www.ujmedicina.info, www.ujmedicina.net, www.ujmedicina.com, www.ujorvostudomany.hu, www.ujorvostudomany.hu, www.german.gyogytudomany.hu, www.german.gyogytudomany.info, www.german.ujorvostudomany.hu, www.gnminfo.com, www.gnminfo.eu, www.gnm-info.eu, www.gnminfo.hu, www.gnminfo.net, www.gnminfo.org, www.gnm-info.org, www.gnmkepzesikozpont.hu domain nevekről haladéktalanul, ellenérték nélkül mondjon le, mivel ezen domain nevekben szereplő megjelölések Dr. med. Ryke Geerd Hamer-hoz köthetők, így ezen domainneveket Ő jegyeztethetné be, hiszen a domain nevek a Dr. med. Ryke Geerd Hamer által képviselt Germanische Neue Medizin gyógyítási módszer magyar weboldalon történő megjelenítései. Önnek azonban Dr. Hamer felhasználási jogot nem engedélyezett sem a „HAMER”, ill. sem pedig a dr. Hamer-hez köthető „GNM” név, ill. betűcsoport önálló, vagy szóösszetételben történő használatára, ide értve a domain regisztrációt is, továbbá a gyógyítási irányzat képviseletére, ezzel kapcsolatos magyar nyelvű weboldal üzemeltetésére, a gyógyítási módszert népszerűsítő szabadegyetem, és önkéntes képzésre.

1. Ügyfelem tudomásomra hozta, hogy Ön megjelentette, kiadta az ún. Szervatlaszt, mely a gyógyítási módszer alapsegédlete és mely könyv (Tabelle der Germanischen Neuen Medizin címen, Amici di Dirk, Ediciones de la Nueva Medicina, S.L., 29120 Alhaurin el Grande, spanyol kiadó) Dr. Hamer szervi jogi oltalmát élvezve 2012.12.31-ig (pld. német oltalom: 40210602). A szervatlaszban szereplő ábrák bejegyzett védjegyek (német védjegy bejelentő lajstromszáma: 40210602) (Geschmacksmusternummer: 4210602.0001-0020, **3.** Aktenzeichennummer: 40210602.4, Registrationsnummer: 40210602). A szerzői jogi törvény (1999. évi LXXVI törvény) 94 § alapján Ügyfelem képviseletében felszólítom, hogy

a) a fent felsorolt jogsértő állapotokat szüntesse meg

1. Gyógyítási módszer alapsegédlete? ... Ez nagy szó! Mi a fene... Hirtelen az lett? (Ezt Hamer doktor ügyvédje írta, Hamer doktor megbízásából.)

2. és mely könyv „Germán Új Medicina Táblázata” címen Hamer doktor szerzői jogi oltalmát élvezi... ? (Hol van belőle a „Tudományos” szó? Vagy nem arról van szó?)
Címen? Vajon a Szerv Atlasz (mint kiadvány) azonos a táblázattal? Itt azt írják... Vajon ez igaz? Mindenki megláthatja, ha megjelenik végre a magyarul. Talán. Akkor majd össze lehet hasonlítani a Szerv Atlaszsal.

3. Hamer doktor olyan formatervezési mintaoltalmakra hivatkozik, amelyek **NEM IS TALÁLHATÓK MEG** a Szerv Atlaszban! (A hasonló nem azonos az ugyanazzal.)
Egy szerzői jogokra specializálódott iparjogvédelmi szakjogász is ellenőrizte Hamer doktor állításait, amelyek nem felelnek meg a valóságnak. Íme az összes formatervezési mintaoltalom, a német és eu szabadalmi hivatal weboldaláról, amelyeket valaha valaki Hamer néven bejegyzett. www.gnmforum.hu/letoltes/hameresvedjegyekoltalmak.zip zip fájl, ami pdf fájlokat tartalmaz, 1,8 MB. Bárki megtekintheti. A szerzői jogi szakjogász tájékoztatta Hamer doktor ügyvédjét a tényállásról. Nem történt jogsértés, Hamer doktor követeléseinek egyszerűen nincsen alapja. Sem az újmedicina, sem a GNM, sem a Hamer (mint betűcsoport) nem levédhető, és domain névben sem kisajátítható. Mindezek ellenére Roberto (ügyvédje útján is) felajánlotta Hamer dokornak a www.hamer.hu -t, és a www.drhamer.hu -t önköltségi áron, mindössze 6000 Forintért. Hamer doktor nem jelentkezett érte.

Most már csak az a kérdés... Ki a hiteles, és KI NEM? Ki a megbízható, és KI NEM? MIRE törekszik Hamer doktor valójában? Mindenki döntse el saját maga.

b) adjon elégtételt, melyben az Ön által bejegyeztetett weboldalak mindegyikén közzéteszi, hogy a GNM gyógyítási elv, módszer Dr. med. Ryke Geerd Hamer német belgyógyász szakorvos gyógyítási irányzata, és melyben Ön kijelenti, hogy a továbbiakban az oldalt Dr. med. Ryke Geerd Hamer (vagy Dr. med. Ryke Geerd Hamer meghatalmazottja) jogosult üzemeltetni, és ez okból minden, az Ön által ehhez a gyógyítási módszerhez köthető workshopot, szabadegyetemet csak és kizárólag Dr. med. Ryke Geerd Hamer (vagy meghatalmazottjai) jogosultak megtartani, tehát az Ön rendezvényei a jövőben ez okból nem lesznek megtartva. Az elégtétellel kapcsolatos nyilvánosság biztosítása, és ennek költségei t. Címet terhelik a szerzői jogi törvény 94 § (1) c) pontja alapján.

c) szolgáltasson adatot a jogsértéssel érintett dolgok vagy szolgáltatások előállításában, forgalmazásában, illetve teljesítésében résztvevőkről, a jogsértő felhasználásra kialakított üzleti kapcsolatokról

d) a jogsértéssel az Ön oldalán beállt gazdagodást térítse meg Ügyfelemnek

e) szüntesse meg a sérelmes helyzetet, állítsa helyre a jogsértést megelőző állapotot, továbbá a jogsértéshez használt eszközöket és anyagokat, dolgokat adja át Ügyfelemnek, vagy meghatalmazottjának, illetve megsemmisítés esetén hitelt érdemlően a megsemmisítésről felvett jegyzőkönyvvel igazolja a megsemmisítés tényét.

Igy különösen a jogsértéssel előállított termékeket (pl. szervatlasz magyar és egyéb idegen nyelvű kiadványa, rölapok, esetlegesen egyéb reklámhordozók) vonja ki a kereskedelmi forgalomból, majd ezt követően semmisítse meg azokat. Úgyszintén az Ön által, vagy szervezésében a függőben lévő, és a jövőben nyújtandó szolgáltatásokat (pl. szabadegyetem szervezése, további követők toborzása és képzése) mondja le, szüntesse be, és ezen intézkedések megtételéről Ügyfelem részére, az ügyvédi irodába címzendően írásbeli bizonyítékot szolgáltasson.

Ügyfelem fenntartja magának a jogot, hogy a fent leírtakon túl kártérítési igényt is érvényesítsen T. Címmel szemben egy esetlegesen a jövőben induló bírósági eljárás során.

Kérem levelemben foglaltak szíves tudomásulvételét, a nevezett tárgyakban intézkedés megtételét. A megtett intézkedésekről 2011. szeptember 10.-ig várom tájékoztatását, ellenkező esetben – megbízásom értelmében – kénytelen leszek Ügyfelem igényeit polgári peres úton érvényesíteni T. Címmel szemben.
Budapest, 2011. augusztus 25. ←

Tisztelettel:

Ez a rész nem publikus.
Nem kívánom égetni sem
az ügyvédet, sem az ügyvédi irodát.

Melléklet:
Ügyvédi meghatalmazás.

MEGHATALMAZÁS

Alulírott Dr Med Mag theol Ryke Geerd Hamer (lakcíme: ****, útlevél száma: ***, állampolgársága: **** meghatalmazom

és helyettem, képviselőtemben

- bíróságok, hatóságok, harmadik személyek előtt eljárjon a nevem – teljes nevem, vagy annak egy részének - jogosulatlan felhasználása ügyben, ide értve a domain névben történő feltüntetését, elektronikus adatforgalomban, mágneses és egyéb adathordozón, elektronikus, vagy papír alapú kiadványokban és más formában történő megjelenítés keretében történő feltüntetése kapcsán.

A jelen meghatalmazás a visszavonásáig érvényes.

Meghatalmazottként a fenti meghatalmazást elfogadom és ennek igazolásául a jelen okiratot aláírással látom el.

Kelt: Sandefjord, 2011. március 21..

Meghatalmazó/Vollmachtgeber

Ez a rész nem publikus.

Meghatalmazott/Bevollmächtigter

Előttünk, mint tanúk előtt (Zeugen):

Név:

Lakc

Szen

Ez a rész nem publikus.

VOLLMACHT

Ich, Dr med Mag theol Ryke Geerd Hamer (Wohnort: [redacted])

Ez a rész nem publikus.

- Mitglied der Sozietät, ihren angestellten Anwalt, ihr Referendar -, in meinem Namen und in meiner Vertretung

- in Angelegenheit von unrechtllichem Gebrauch meines Namens oder dessen partiellen Gebrauchs, worunter auch die Anführung dessen in Domains, in Umlauf gebrachten elektronischen Daten, in magnetischen und sonstigen Datenträgern, in elektronischen oder Papierförmigen Ausgaben und sonstige Formen von Vervielfältigungen gemeint sind.

vor dem Hauptstädtischen Gericht als Handelsgericht, vor anderen Behörden und vor dritten Personen zu verfahren.
Die Vollmacht ist bis zum Widerruf gültig.

Die Vollmacht nehme ich an und zur Bestätigung setze ich meine Unterschrift.

Ez a rész nem publikus.

Ez a rész nem publikus.

Úgy tűnik a saját ügyvédjét is félrevezette Hamer doktor.



Tessék megnézni a dátumokat! Úgy tűnik ezt a támadását Hamer doktor a Szerv Atlasz KÖNYV megjelenéséhez igazította.

Üdvözlettel, Barnai Roberto